



Подозреваемому в покушении на дачу взятки должностному лицу избрана мера пресечения в виде домашнего ареста



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении 38-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 УК РФ, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что 10 мая 2017 года мужчина, находясь в помещении служебного кабинета, расположенного в отделе полиции города Нелидово Тверской области, не желая объективного установления сотрудниками правоохранительного органа обстоятельств по выявленному правонарушению, а также негативных последствий, связанных с привлечением к установленной законодательством Российской Федерации ответственности, совершил покушение на дачу взятки полицейскому в сумме 150 тысяч рублей, за совершение заведомо незаконных действий. Свой преступный умысел подозреваемый довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку его противоправные действия были пресечены сотрудниками МВД.

По ходатайству следствия СКР судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1128329>